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1. Общо описание на дисертационния труд 

Дисертационният труд е разработен на английски език в обем от 240 страници и 
включва въведение, четири глави, заключение, използвани информационни източници. 
Представен е списък на таблиците и фигурите, използвани за онагледяване на осъществения 
анализ. Библиографията съдържа 816 източника, което свидетелства за добрата 
осведоменост на автора по изследваната проблематика и проведения задълбочен 
теоретичен анализ. Ясно очертаната цел, коректно дефинираните обект и предмет и 
изведените задачи за реализация на целта позволяват на докторанта да открои двете 
перспективи на изследвания проблем, съобразно които да формулира и две отделни групи 
изследователски хипотези. Необходимо е да се открои умението на Чан Тхуи Нхунг да 
проявява селективност и критичност към научната литература, когато структурира своята 
позиция за доказване на изведените изследователски хипотези. 

Като обем, структура, приложени научни методи, изводи, обобщения, библиография, 
предложеният за рецензиране дисертационен труд представлява обширно научно 
изследване със сериозна доказателствена стойност.  
 
2. Тема и актуалност на дисертационния труд  

Актуалността на избраната тематика на дисертационния труд е въведена в началото 
на разработката, като последователно в теоретичната част е обоснован нейния избор, 
предопределен от значимата роля на предприемачеството за формиране на работни места и 
за стимулиране на иновационната активност в условията на протичащите негативни 
тенденции и социално-икономически кризи, съпровождащи глобализацията. Акцентът е 
поставен върху предприемаческото поведение, факторите, оказващи влияние върху това 
поведение и ролята на предприемаческите екосистеми за формиране и последващо 
въздействие върху предприемаческите нагласи на студентите  

Основните резултати от проведеното задълбочено научно изследване докторантката 
представя в отделните части на дисертационния труд, както следва: 

Първа глава има концептуален характер и в нея докторантката разглежда 
теоретичната рамка на изследването, извеждайки дефинитивните особености на 
предприемаческата екосистема от гледна точка на еволюционното развитие на концепцията 



за предприемачество. Посочена е ролята на университетите за оформянето на средата на 
предприемаческата екосистема. Изяснена е спецификата на предприемаческите намерения 
в контекста на анализираните поведенчески модели. 

Във Втора глава докторантката провежда систематизиран анализ на съществуващите 
изследвания в областта на разглеждания от нея проблем, като акцент е поставен върху 
темите за университетските предприемачески екосистеми и предприемаческите намерения. 
Проведен е библиометричен анализ и систематичен преглед на изследвания, извлечени от 
бази данни с научна информация, сред които Web of Science, Dimensions и Scopus. Въз 
основа на проведения анализ, докторантката разкрива съществуващите пропуски в 
научните изследвания и останалите извън вниманието на научната общност въпроси, 
решение на които тя цели да намери чрез своето изследване. Във връзка с посоченото, 
авторката извежда осемнадесет хипотези, последователно потвърдени/отхвърлени в 
четвърта глава на дисертационния труд. 

Трета глава въвежда в специфичните особености на предприемаческата среда във 
Виетнам. Представена е статистика за развитието на висшето образование, информация за 
възможностите и ролята на университетите във Виетнам за формиране на предприемачески 
компетенции. Въз основа приложение на данни за свързани с избрания метод на изследване 
публикации, докторантката обосновава използването на анкетно проучване сред студентите 
за установяване на предприемаческите им намерения и извежда методиката на последващ 
анализ на получените данни. 

Четвърта глава е изцяло посветена на резултатите от проведените емпирични 
проучвания. Представени са данни за двете перспективи на анализ – резултати от гледна 
точка на университетите и резултати от гледна точка на студентите.  

В заключение докторантката обобщава ключовите констатации и резултати, изведени 
въз основа на проведения анализ и съобразени с въведените ограничения на изследването. 
Представено е практическото приложение на изследването и последващите възможности за 
разширяване обхвата на проучването. 

Депозираният автореферат към дисертационния труд е с обем от 45 страници, 
съставен съобразно изискванията и със съдържание и структура съответстващи на основния 
труд. В Автореферата е включена справка за постигнатите от Чан Тхуи Нхунг приноси в 
дисертационния труд и за свързаните с разработката публикации на автора (пет на брой).  
 
3. Методика на изследване  

Използваните подходи и методи са подходящи за проведеното изследване. Приложена 
е съвкупност от логически и систематичен анализ на научната литература в областта на 
изследвания проблем, сравнителна оценка, интердисциплинарна интеграция, индуктивно-
дедуктивно разсъждение, библиометричен анализ и моделиране на структурни уравнения 
за тестване на изведените изследователски хипотези. В допълнение е проведено и анкетно 
проучване сред студенти. 
 
4. Приноси на дисертационния труд  

След запознаване с дисертационния труд приемам, че изведените научни и научно-
приложни приноси на докторантката са резултат от самостоятелната ѝ работа и отразяват 
съдържанието и резултатите на дисертационния труд. По характер посочените приноси 
водят до обогатяване на научната литература и представят нови методи за разкриване 



пропуските в университетските предприемачески екосистеми, като същевременно 
представляват и основа за отстраняването им. 

 
5. Публикации и цитирания на публикации по дисертационния труд  

Публикациите, свързани с дисертационния труд, са представени на значими 
международни научни форуми и списания, като обхващат: 5 самостоятелни разработки, в 
това число 3 статии и 2 студии, както и 1 публикация в съавторство. Всички те са с 
тематична насоченост, ориентирана към отделни аспекти от темата на дисертационния 
труд. Две от публикациите намират отзвук сред научната общност, като към тях са отчетени 
4 цитата. 

 
6. Авторство на получените резултати  

След запознаване с предложените материали, приемам че получените резултати са 
следствие от самостоятелната работа на Чан Тхуи Нхунг. 

 
7. Мнения, препоръки и забележки по дисертационния труд  

Коректно дефинираните цел, обект, предмет и задачи на изследване, прецизно 
изведените хипотези и приложените методи на анализ, както и големият обем научна 
литература, анализирана от докторантката, са предпоставка дисертационният труд да се 
превърне в задълбочено, аргументирано и добре структурирано научно изследване. 
Оценката ми за качеството на научния труд и постигнатите научни резултати от Чан Тхуи 
Нхунг е много добра.  

Като препоръка бих посъветвала докторанта в бъдещ период да разшири обхвата на 
проведеното изследване, което ще позволи изготвяне на цялостна оценка на 
предприемаческите нагласи на студентите във Виетнам и ще даде отправна точка за 
отстраняване на пропуските в предприемаческата екосистема и последващо проследяване 
на осъществяването на предприемаческите намерения сред студентите. 
 
8. Заключение  

Считам, че представеният дисертационен труд отговаря на изискванията на Закона за 
развитие на академичния състав в Република България. Постигнатите резултати ми дават 
основание да предложа да бъде придобита образователната и научна степен „доктор” от 
Чан Тхуи Нхунг в област на висше образование - 3. Социални, стопански и правни науки, 
професионално направление – 3.7. Администрация и управление, докторска програма – 
Стопанско управление. 
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